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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DOS 

MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM BIÊNIO 2025/2026 
 

 

 
 

Presidida pelo Sr. Vereador Marcos Antônio Franco, 

Vereador mais votado no pleito de 06 de outubro de 2024; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, 

Secretária “ad hoc”. 

 
 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e 

vinte e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Vereador Marcos Antônio Franco, Vereador mais votado no pleito 

de 6 de outubro de 2024; secretariada pela Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, “ad hoc”, a Sessão Especial de Eleição dos 

Membros da Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim para o 

Biênio 2025/2026, na forma do estabelecido no § 3º, do Artigo 19, 

da Lei Orgânica do Município – LOM de Mogi Mirim. Às 12h16, 

o Presidente de Honra designou a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta para que atuasse como Secretária “ad hoc”, solicitando, 

de imediato, que ela procedesse à chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, nos termos do disposto no Parágrafo único, do Artigo 

120, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente). 

Feita a chamada nominal dos Srs. Vereadores pela Secretária “ad 

hoc”, o Presidente constatou haver número legal para o início dos 

trabalhos e, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

Especial de Eleição dos Membros da Mesa para o biênio 

2025/2026. Eis que se encontravam presentes os Srs. Vereadores: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR (01), CINOÊ DUZO 

(02), CRISTIANO GAIOTO (03), DANIELLA GONÇALVES 

DE AMOEDO CAMPOS (04), ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO (05), EVERTON BOMBARDA (06), JOÃO 

VICTOR COUTINHO GASPARINI (07), LUIS ROBERTO 

TAVARES (08), LUIZ FERNANDO SAVIANO (09), MANOEL 
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EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO (10), MARA 

CRISTINA CHOQUETTA (11), MÁRCIO DENER CORAN 

(12), MÁRCIO EVANDRO RIBEIRO (13), MARCOS 

ANTÔNIO FRANCO (14), MARCOS PAULO CEGATTI (15), 

WAGNER RICARDO PEREIRA (16) e WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA (17). O Presidente de Honra deu por iniciados os 

trabalhos da presente Sessão Especial. Posto isto, conforme o 

disposto no Parágrafo único do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou a Vereadora Mara Cristina Choquetta para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida 

dita providência, o Presidente anunciou o processo de escolha dos 

membros da Mesa da Câmara – Presidente, 1º vice-Presidente, 2º 

vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário pelo Processo de 

Votação Aberta e Nominal, para cada cargo, separadamente, 

conforme preceituam o Artigo 19, § 3º, da Lei Orgânica Municipal 

e o Artigo 15, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim. Dessa forma, o Presidente de Honra solicitou aos 

candidatos para o cargo de Presidente da Câmara que se 

habilitassem. O Presidente de Honra, Vereador Marcos Antônio 

Franco, colocou seu nome à apreciação, bem como o Vereador 

Cristiano Gaioto. Como mais nenhum Vereador se habilitou, o 

processo de votação se iniciou, quando, então, a Secretária “ad 

hoc” anunciou os Srs. Vereadores, um a um, para que fossem ao 

microfone da tribuna e declarassem seu voto. Ademir Souza 

Floretti Junior votou no Marcos Antônio Franco, Cinoê Duzo 

votou no Cristiano Gaioto, Cristiano Gaioto votou no Cristiano 

Gaioto, Daniella Gonçalves de Amoedo Campos votou no 

Cristiano Gaioto, Ernani Luiz Donatti Gragnanello votou no 

Marcos Antônio Franco, Everton Bombarda votou no Marcos 

Antônio Franco, João Victor Coutinho Gasparini votou no Marcos 

Antônio Franco, Luis Roberto Tavares votou no Cristiano Gaioto, 

Luiz Fernando Saviano votou no Cristiano Gaioto, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino votou no Cristiano Gaioto, 

Mara Cristina Choquetta votou no Marcos Antônio Franco, 

Márcio Dener Coran votou no Cristiano Gaioto, Márcio Evandro 

Ribeiro votou no Marcos Antônio Franco, Marcos Antônio Franco 

votou no Marcos Antônio Franco, Marcos Paulo Cegatti votou no 

Cristiano Gaioto, Wagner Ricardo Pereira votou no Cristiano 
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Gaioto, Wilians Mendes de Oliveira votou no Cristiano Gaioto. 

Tendo votado o último Vereador, o Presidente de honra proclamou 

a escolha do Vereador Cristiano Gaioto com 10 votos. Logo, o 

vencedor para ocupar o cargo de PRESIDENTE DA CÂMARA 

foi o Vereador Cristiano Gaioto. Dando prosseguimento ao 

processo de votação para composição dos membros da Mesa da 

Câmara, o Presidente de Honra solicitou que os Vereadores 

interessados se manifestassem e colocassem seus nomes à 

apreciação do Plenário para o cargo de 1º vice-Presidente. Os 

Vereadores Wagner Ricardo Pereira e Ademir Souza Floretti 

Junior foram à tribuna e manifestaram o desejo de concorrer ao 

cargo apontado. Deu-se início ao processo de votação aberta. 

Ademir Souza Floretti Junior votou no Ademir Souza Floretti 

Junior, Cinoê Duzo votou no Wagner Ricardo Pereira, Cristiano 

Gaioto votou no Wagner Ricardo Pereira, Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos votou no Wagner Ricardo Pereira, Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello votou no Ademir Souza Floretti Junior, 

Everton Bombarda votou no Ademir Souza Floretti Junior, João 

Victor Coutinho Gasparini votou no Ademir Souza Floretti Junior, 

Luis Roberto Tavares votou no Wagner Ricardo Pereira, Luiz 

Fernando Saviano votou no Wagner Ricardo Pereira, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino votou no Wagner Ricardo 

Pereira, Mara Cristina Choquetta votou no Ademir Souza Floretti 

Junior, Márcio Dener Coran votou no Wagner Ricardo Pereira, 

Márcio Evandro Ribeiro votou no Wagner Ricardo Pereira, 

Marcos Antônio Franco votou no Wagner Ricardo Pereira, Marcos 

Paulo Cegatti votou no Wagner Ricardo Pereira, Wagner Ricardo 

Pereira votou no Wagner Ricardo Pereira, Wilians Mendes de 

Oliveira votou no Wagner Ricardo Pereira. Finda a votação, o 

Presidente de honra proclamou a escolha do Vereador Wagner 

Ricardo Pereira com 10 votos. Portanto, o vencedor para ocupar o 

cargo de 1º VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA foi o Vereador 

Wagner Ricardo Pereira. Dando prosseguimento, o Presidente de 

Honra solicitou que os Vereadores interessados se manifestassem 

e colocassem seus nomes à apreciação do Plenário para o cargo de 

2º vice-Presidente. Os Vereadores Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos e Everton Bombarda demonstraram o interesse. Iniciou-se 

o mesmo processo de votação. Ademir Souza Floretti Junior votou 
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no Everton Bombarda, Cinoê Duzo votou na Daniella Gonçalves 

de Amoedo Campos, Cristiano Gaioto votou na Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos votou na Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello votou no Everton Bombarda, Everton 

Bombarda votou no Everton Bombarda, João Victor Coutinho 

Gasparini votou no Everton Bombarda, Luis Roberto Tavares 

votou na Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, Luiz Fernando 

Saviano votou na Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino votou na Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, Mara Cristina Choquetta votou no 

Everton Bombarda, Márcio Dener Coran votou na Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, Márcio Evandro Ribeiro votou no 

Everton Bombarda, Marcos Antônio Franco votou no Everton 

Bombarda, Marcos Paulo Cegatti votou na Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos, Wagner Ricardo Pereira votou na Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, Wilians Mendes de Oliveira 

votou na Daniella Gonçalves de Amoedo Campos. Ao seu 

término, o Presidente de honra proclamou a escolha da Vereadora 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos com 10 votos. Declarada 

a vencedora, para ocupar o cargo de 2ª VICE-PRESIDENTE DA 

CÂMARA, a Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos. 

Na sequência, o Presidente da Sessão pediu que os interessados 

em concorrer ao cargo de 1º Secretário se pronunciassem, para tal 

cargo, foram à tribuna os Vereadores Luis Roberto Tavares e João 

Victor Coutinho Gasparini e declararam o interesse em ocupar o 

cargo em tela. Iniciou-se o mesmo processo de votação. Ademir 

Souza Floretti Junior votou no João Victor Coutinho Gasparini, 

Cinoê Duzo votou no Luis Roberto Tavares, Cristiano Gaioto 

votou no Luis Roberto Tavares, Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos votou no Luis Roberto Tavares, Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello votou no João Victor Coutinho Gasparini, Everton 

Bombarda votou no João Victor Coutinho Gasparini, João Victor 

Coutinho Gasparini votou no João Victor Coutinho Gasparini, 

Luis Roberto Tavares votou no Luis Roberto Tavares, Luiz 

Fernando Saviano votou no Luis Roberto Tavares, Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino votou no Luis Roberto 

Tavares, Mara Cristina Choquetta votou no João Victor Coutinho 
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Gasparini, Márcio Dener Coran votou no Luis Roberto Tavares, 

Márcio Evandro Ribeiro votou no João Victor Coutinho Gasparini, 

Marcos Antônio Franco votou no João Victor Coutinho Gasparini, 

Marcos Paulo Cegatti votou no Luis Roberto Tavares, Wagner 

Ricardo Pereira votou no Luis Roberto Tavares, Wilians Mendes 

de Oliveira votou no Luis Roberto Tavares. Ao seu término, o 

Presidente de honra proclamou a escolha do Vereador Luis 

Roberto Tavares com 10 votos. Logo, o vencedor para ocupar o 

cargo de 1º SECRETÁRIO DA CÂMARA foi o Vereador Luis 

Roberto Tavares. Ato contínuo, o Presidente pediu que os 

interessados ao cargo de 2º Secretário se declarassem. Os 

Vereadores Marcos Paulo Cegatti e Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello declararam o interesse em ocupar o cargo. Iniciou-se 

o mesmo processo de votação. Ademir Souza Floretti Junior votou 

no Ernani Luiz Donatti Gragnanello, Cinoê Duzo votou no Marcos 

Paulo Cegatti, Cristiano Gaioto votou no Marcos Paulo Cegatti, 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos votou no Marcos Paulo 

Cegatti, Ernani Luiz Donatti Gragnanello votou no Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, Everton Bombarda votou no Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, João Victor Coutinho Gasparini votou no 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, Luis Roberto Tavares votou no 

Marcos Paulo Cegatti, Luiz Fernando Saviano votou no Marcos 

Paulo Cegatti, Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino votou 

no Marcos Paulo Cegatti, Mara Cristina Choquetta votou no 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, Márcio Dener Coran votou no 

Marcos Paulo Cegatti, Márcio Evandro Ribeiro votou no Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, Marcos Antônio Franco votou no 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, Marcos Paulo Cegatti votou no 

Marcos Paulo Cegatti, Wagner Ricardo Pereira votou no Marcos 

Paulo Cegatti, Wilians Mendes de Oliveira votou no Marcos Paulo 

Cegatti. Concluída a votação, o Presidente de honra proclamou a 

escolha do Vereador Marcos Paulo Cegatti com 10 votos. Logo, o 

vencedor para ocupar o cargo de 2º SECRETÁRIO DA 

CÂMARA foi o Vereador Marcos Paulo Cegatti. O Presidente de 

Honra, Vereador Marcos Antônio Franco, vereador mais votado na 

última eleição e na história de Mogi Mirim, proclamou o resultado 

da votação dos Vereadores para a composição da Mesa da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, para o biênio 2025/2026, como segue: 
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PRESIDENTE: VEREADOR CRISTIANO GAIOTO; 1º VICE-

PRESIDENTE: VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA; 

2ª VICE-PRESIDENTE: VEREADORA DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOEDO CAMPOS; 1º SECRETÁRIO: 

VEREADOR LUIS ROBERTO TAVARES; 2º 

SECRETÁRIO: VEREADOR MARCOS PAULO CEGATTI, 

tudo conforme preceituam o Artigo 15 e parágrafos, do 

Regimento Interno vigente, bem como, os Artigos 19, § 3º, e 21, 

caput, da Lei Orgânica Municipal. O Presidente da Sessão, 

Vereador Marcos Antônio Franco, declarou empossado, no cargo 

de Presidente da Câmara Municipal, o Vereador Cristiano Gaioto 

para o biênio 2025/2026, e, à frente da Mesa Diretiva, convidou o 

1º e a 2ª vice-Presidentes, bem como, o 1º e o 2º Secretários, para 

que tomassem assento ao seu lado, e deu-lhes a posse de seus 

respectivos cargos, no Edifício do Paço Municipal, sede do 

Legislativo Mogimiriano. Ato contínuo, o Presidente da Câmara, 

Vereador Cristiano Gaioto, não havendo mais nada a ser tratado, 

parabenizou os eleitos, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 

13h01, determinando a lavratura da presente ata, a qual, após ser 

achada conforme e aprovada vai, a seguir, devidamente assinada.  

CMM 

 

Dada como lida em Sessão de hoje.  

 
Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 1º de janeiro de 

2025.  

 

 
       ___________________________________________ 

O Presidente de Honra, 

Vereador Marcos Antônio Franco 

 

 
                    ___________________________________________ 

 A Secretária “ad hoc”, 

Vereadora Mara Cristina Choquetta 
 


